



превозни документи, поради което съм принуден да ползвам билет от 2 лв от шофьора и/или ако няма билет, трябва да пътувам като нередовен пътник На следващата спирка „Площад на авиацията“ също не се предлагат превозни документи, дори и на следващата спирка „Студентски общежития“ също няма, което означава, че може да закупя такъв документ едва на х-л Плиска, но трябва отново да слеза от превозното средство за да закупя превозния документ и да ползвам следващото превозно средство, което ми създава неудобство.

Същото е положението и когато се налага да пътувам в посока УМБАЛ „Света Анна“ от спирката на 4-ти километър (площад на авиацията) с автобус 305, автобус 84, тролейбус № 5, тролейбус № 3, тролейбус № 11 и др. надземни превозни средства- няма откъде да закупя никакви превозни документи, поради което съм принуден да ползвам билет от 2 лв от шофьора и/или ако няма билет трябва да пътувам като нередовен пътник, но трябва да слеза от превозното средство да закупя превозния документ и да ползвам следващото превозно средство, което ми създава неудобство.

Безспорен факт е, че голяма част от пътниците на надземния транспорт не приемат и не са съгласни с новите промени и новите билетчата и карти.

Видно от изложеното по-горе е, че в диаметър от няколко километра и няколко поредни спирки няма пунктове откъдето могат да бъдат закупени превозни документи.

В това писмо, няма да изброявам още неудачни промени в Наредбата, тъй като същите са посочени от много хора и публикувани в социалните мрежи.

Именно това ми дава основания да изложа моите искания, а именно:

Моля, за съдействие за връщането на старите цени за превозни документи за ученици и пенсионери.

Моля, за съдействие за връщането на абонаментната карта за една линия за метро и метро+надземен транспорт в София.

Моля, за съдействие за връщането на ползване на талоните за 10 пътувания на цена от 1.20лв.

Моля, за съдействие за отпадане на глобата за редовни пътници които не са се чекирали

Моля, за съдействие за изграждане на центрове на всяка от горе изброените спирки с възможности за купуване на превозни документи, и едва тога да се изисква от пътниците да бъдат изрядни и да заплашат превозни документи .

С пожелания за плодотворна работа на СОС и като очаквам Вашите действия за решаване на проблемите,

С уважение,

16.01.2023 г

София

X

Асен

НОВ